

Župne obavijesti

UTORAK: 19⁰⁰ Susret katekumena; 20⁰⁰ sastanak s Udrugom nadbiskup Posilović
PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA - Obred pepeljenja vršit će se pod misom u 18.00;
posebno pozivamo sve prvopričesnike, krizmanike i njihove roditelje.

Taj dan obvezuje nas post i nemrs. **Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. god. života, a zakon posta one koji su navršili 18. god., pa do 60. god. života.** Međutim, roditelji trebaju već i djecu odgajati i poučavati o smislu pokore i posta!

Za sve vjernike nemrs mesom obavezan je na sve petke u Korizmi.

*Korizma je vrijeme posta; pokore i dobrih djela.
Neka naše odricanje u korizmenom vremenu
bude smisljeno i konkretno.*

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 19⁰⁰ susret čitača; 19⁰⁰ mješoviti zbor ima redovitu probu;

PETAK: 17²⁰ pobožnost Križnoga puta;

• **20⁰⁰ Susret mladih; VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE: po rasporedu.**

• U subotu nema redovitog vjeronauka za prvopričesnike, nego imamo duhovnu obnovu za sve skupine zajedno od 9.00 - 11.00 u crkvi.

• **Biseri u subotu neće imati redoviti susret, nego u nedjelju 10.ožujka** bit će "Deveti s biserima" - duhovna obnova **od 16.00 -19.00** uključujući **sv.misu u 18.00.** Pozvana su djeca viših razreda osnovne škole.



PEPELNICA

Pepelnica ili Čista srijeda je kršćanski spomendan kojim započinje korizma.

Pepelnica je početak korizmenog vremena. To je dan pokore, razmišljanja, nemrsa i posta.

Slavi se 40 dana prije Uskrsa (ne računajući nedjelje).

Na blagdan Pepelnice, svećenik posipa vjernike pepelom uz riječi: "Spomeni se čovječe da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti." ili "Obratite se i vjerujte Evanđelju!"

Post na Pepelnicu i Veliki petak, odnosi se na vjernike od navršene 18. do započete 60. godine života, a nemrs za starije od 14 godina.

Pepo je simbol pokore i poziv je kršćanima da razviju duh poniznosti i žrtve, a također podsjeća da je Bog velikodušan i milosrdan onima koji mu se obraćaju pokorna srca. Dobiva se od blagoslovljenih grančica palme ili masline korištenih na Cvjetnicu prethodne godine. Peпо se blagoslivlja svetom vodom i kadu tamjanom.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 889.— 3. ožujka 2019.

Iz obilja srca usta govore

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.« (Lk 6, 39-45)



Kad se sito tresе, mekinje ostaju: tako i nedostaci čovjekovi izbijaju u govoru njegovu. Lončarove posude peč iskušava, a čovjeka njegov govor. Obradu voćke očituje njezin plod: tako i riječi čovjekove otkrivaju njegove osjećaje. Nikoga ne hvali prije no što progovori jer govor je kušnja ljudi.

Sir 27,4-7

Kakvi plodove donosiš?

Isus vrednuje čestitost pojedinog čovjeka i vjernika: „Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.“

Rado bismo u tome svjetlu htjeli sagledati vlastite roditelje, braću i sestre, zatim naše bližnje, šefove na poslu, a osobito rado političare. Kakvi su plodovi njihova rada? Međutim, uvijek trebamo Božju riječ gledati kao riječ upućenu svakome pojedinom od nas. Svatko treba u Božjoj riječi, kao u jasnu zrcalu, sagledavati same sebe. Dobro je zastati i pokušati bar djelomično uočiti kakvi su plodovi moga djelovanja? Možda mislim da sam u nekim pitanjima u pravu, samo što me, eto, moji bližnji ne razumiju. I zato



uporno ustrajavam na svome stavu i dokazujem drugima da su u krivu. I koji su plodovi? Ima li više razumijevanja, dobrote, strpljivosti i uvažavanja? Ili se svađe umnažaju i razdor raste? Kakvi su plodovi mojih nastupa, moga govorenja, moga djelovanja? Postižem li tako svoj mir? Širim li svojim djelovanjem i svojim postojanjem onaj Kristov mir? Mogu li u tome smislu svake večeri u miru usnuti ako se uključim u taj pothvat?

Isus u nastavku govori o posebnoj vrsti plodova koje svakodnevno u obilju iznosimo. To su naše riječi, to je naš govor. Kada netko (mi ili netko drugi) iznosi samo loše stvari o drugima, o Crkvi, o državi, o ovome ili onome, kada se pri tome čuju i ružne (redovito neprovjerene) objede, što to znači? Za Isusa je to jasno: „Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.“ Kakvu sliku daje moje srce, moja duša, ako samo vidim zlo, zlu namjeru, korupciju i grijeh svake vrste? Nisam li tada sličan „žutom tisku“ (a koje naše glasilo nema u sebi velik dio žutila?) koji iznosi samo skandale i pojedinosti crne kronike? Blag, dobrohotan čovjek u svakom čovjeku može i treba pronaći zrnice dobrote, baš kao što će dobar odgojitelj u svakom djetetu pronaći onaj žar dobrote koji se treba ražariti.

Veli Pavao: „Ne daj se pobijediti zlom, nego dobrim svladavaj zlo“ (Rim 12,21). To je jamstvo mira i radosti. Zato, okanimo se strančarenja i ogovaranja. Nemojmo se baviti tuđim grijesima. Radije molimo za spasenje svoje i za spasenje cijeloga svijeta. Kao što reče Pavao: „Uostalom, braćo, radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir njegujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama“ (2 Kor 13,11). Upravo tako: Bog mira bit će s nama. Što više poželjeti?

dr. Zvonko Pažin (www.vjerajdijela.com)

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 4.3.	18 ⁰⁰ † Dragutin Lakuš, Srećko Šiftar, Vlado Božić, o. Kralj, Patafta, Ledišćak	Sv. Kazimir
UTO 5.3.	18 ⁰⁰ † ob. Schloffberg i Radan	Teofil, Lucije
	† Petar Hegol † Ana Đukec †	* Za duše u čistilištu † Ivko i Iva Krištić, Kata, Pero i Ivan Džepina †
SRI 6.3.	18 ⁰⁰ † Ivan Šepat, Katica Kunek	PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA
ČET 7.3.	18 ⁰⁰ † Dragica Virić	Perpetua i Felicita
PET 8.3.	18 ⁰⁰ † Barica, Vladimir i Stjepan Mareković	Ivan od Boga
	† Tadija Nujić † Stjepan Huđin † Marija Biškup, ob. Kajfeš	† Josipa Babić, Petar Podgajski, Đurđa Habek † Stevo i Ana Canjek. Vlado Vurnek, ob. Jezerčić i Čejvanović
SUB 9.3.	18 ⁰⁰ † Vlado Schmitlechner	Franciska
NED 10.3.	9 ⁰⁰ † Ivan Cepetić i ob. Cepetić, Ružica i Stjepan Švec 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † Marica Horvat, ob. Poljak	I. korizmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

"Obrati se čovječe, dok još imaš vremena!"

Poruka Pepelnice s kojom počinje preduskrsno pokorničko vrijeme daje se sažeti u jednoj rečenici: "Obrati se čovječe, dok još imaš vremena!" Poziv na obraćenje nas podsjeća da ne možemo vječno računati s vremenom i zato ga moramo koristiti: činiti dobro, odbacivati zlo, živjeti tako, da se svidimo Bogu.

To ne znači da trebamo pokazivati žalosno i kiselo lice i biti potišteni. Zašto ne? Jer poruka o obraćenju, kajanju i pokori je radosna vijest, utješna poruka. Nama je rečeno: svejedno gdje stojiš, možeš početi nanovo, možeš pokušati ponovno sa svojom vjerom, s nasljedovanjem Isusa. Bog čeka na svakoga, i spreman je, svakoga koji se njemu okreće i čini korak prema njemu, prihvatiti. Bog je pun spremnosti na pomirenje, on je: "nježnost sama i milosrđe, spor na ljutnju, a bogat dobrotom, on se nad zlom ražali" (Jl 2,13). Pepelnica (korizma) poziva nas: zgrabite šansu, pomirite se s Bogom i vašem životu dajte novi pravac!

